

县青少年工作联席会议召开第三全体会议

本报讯 10月30日，县青少年工作联席会议在二楼会议室召开第三次全体会议。县委常委、常任县长史宇荣出席，县青少年工作联席会议成员参加。

会上，县委办、政府办传达了国家中长期青年发展规划实施工作部际联席会议第五次全体会议、省青少年工作联席会议第五次全体会议和市青少年工作会议第四次全体会议精神，县检察院、公安局、司法局作了交流发言，审议通过了《长子县青少年工作2023年重点任务清单》。

史宇荣强调，一要提高政治站位，不断增强青少年使命担当。紧紧围绕上级决策部署，努力构建青少年特色的青少年全面发展政策体系，促进青少年整体发展、优先发展、充分发展。二要聚焦任务，切实推动青少年工作高质量发展。坚持把青少年精神素养放在首位，切实解决青少年面临困难，激励引导青年勇挑重担。三要加强组织建设，着力凝聚青少年工作强大合力。对照重点工作任务，逐项抓好落实，扎实做好新时代青少年发展工作，助力我县高质量发展取得新成效作出更多的贡献。

王雪瑶 实习生原子

县收听收看

省安委会安全生产和消防工作考核紧急动员部署电视电话会

本报讯 10月26日，省安委会召开安全生产和消防考核紧急动员部署电视电话会议。副县长张树、乡镇（服务中心）分管负责人、县安委会成员单位负责人在县应急局一楼会议室收听收看。

会议要求，各级各部门要提高思想认识，坚持问题导向，结果导向，对照考核要点和评分标准，逐条逐项梳理，查漏补缺。要做到分工明确、协调有序、充分、全力做好相关准备工作，确保任务无空缺、无空档、工作无空隙。要强化组织领导，以此次为契机，全面梳理本辖区、本行业、本领域在安全生产、消防工作落实上的差距和不足，对发现的问题做到立查立改，全力做好2023年度安全生产和消防重点工作。

刘盼

县公安局开展进基层联系群众活动

本报讯 为进一步密切警民联系，广泛倾听群众意见，10月27日，县公安局开展进基层联系群众活动。座谈会上，汇报了近年来我县在打击违法犯罪、维护治安稳定、守护群众平安以及提升服务质量等方面取得的成效，并针对群众提出的社情民意、急盼相关具体问题作了解答。

会后，反诈、禁毒、交警、户政等各警种民警深入人员密集场所，通过发放宣传资料、悬挂宣传横幅方式，向群众普及法律知识、防火防盗防诈骗等防范技能。通过开展进基层联系群众活动，不仅掌握了群众的所思、所想、所盼，而且拉近了警民的距离，加深了交流。

本报记者

省文明办调研指导我县新时代文明实践工作

本报讯 10月31日，省文明办副主任杨勇一行深入我县，就新时代文明实践工作进行调研指导。市委宣传部副部长、市文明办主任申秀琴，县委常委、宣传部长刘爱红，县人大常委会副主任、“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队队长乔先苗等参加。

杨勇一行先后来到南李村新时代文明实践站、县新时代文明实践中心、“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队、鲍店镇新时代文明实践所，详细了解和实地指导了新时代文明实践所（站）阵地建设、队伍组织、志愿服务活动开展等工作。

杨勇强调，新时代文明实践所（站）是宣传群众、教育群众、引导群众、服务群众的重要抓手。要以新时代文明实践“五项行动”为抓手，创新方式方法，整合优化资源，提升服务功能，全力加强阵地建设，发展壮大志愿服务队伍，打造志愿服务品牌项目，切实发挥好新时代文明实践所（站）阵地作用。要聚焦贴近群众需求，广泛开展主题鲜明、内容丰富、群众喜闻乐见的文化活动，不断满足人民群众对美好生活的需要，推动新时代文明实践在基层落地生根、开花结果。

雷瑶 晓俊

我县召开农业农村重点工作调度会

本报讯 10月26日，我在政府二楼会议室召开农业农村重点工作调度会。副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）乡镇长、县农业农村局负责人参加。

会议通报了各乡镇（服务中心）一产固投完成、撂荒地复垦推进及农厕改造等情况，安排了下一步重点工作。

李晋平强调，要认真对照目标任务考核指标，全面梳理重点工作完成情况，全力抓好稳粮保供、土地复垦、农村问题厕所改造等工作，确保各项工作年底完美收官。要整合资源，优化布局，及早谋划明年各项工作，为明年工作开好局、起好步打下坚实基础。

红波

县人大常委会开展文物保护“一法一条例”执法检查

本报讯 10月31日，县人大常委会副主任李帅带领执法检查组，就《中华人民共和国文物保护法》《山西省实施〈中华人民共和国文物保护法〉办法》《长治市不可移动文物保护条例》贯彻实施情况开展执法检查。副县长胡红星，县人大教科文卫工委、法工委及县文旅、文物保护中心相关负责人，部分县人大代表参加。

执法检查组先后深入鲍店镇王史村仙师寺、慈林镇南张庄村九连环大院、南张村万象寺，通过听取汇报、现场察看等方式，详细了解了我县不可

移动文物保护、文物活化利用、文物人才队伍培育培养等情况，并就推动“一法一条例”贯彻落实提出意见建议。

执法检查组强调，要认真贯彻文物保护相关法律法规，加大宣传力度，深入挖掘我县历史文物蕴藏的文化内涵，依法开展好我县文物保护工作。要引导广大群众弘扬优秀传统文化，扎实开展好社会主义核心价值观教育，提升我县精神文明创建工作，为建设现代化太行山水名城示范区贡献力量。

红波

庆丰小吃城：
全力推进项目建设提质增效



10月30日，庆丰小吃城项目施工现场，工人们正在加紧进行隔墙砌筑、搭建模板等工作，呈现出一派繁忙景象。

令盼 实习生耀博

顺达通公司：秸秆打捆离田“禁烧包袱”变成“黄金卷”

镇合作，采用回收秸秆+免费旋耕地的模式对玉米秸秆进行饲草化利用，将对托管的七万亩农田进行秸秆打捆处理，这些打捆好的秸秆可以直接用于牛羊饲料，有效避免了农民焚烧秸秆造成的空气污染和火灾隐患，真正让秸秆变

秆进行了打捆，共计两千余吨，打捆好的秸秆主要销往河南、河北、四川等省份。

近年来，我县积极推进秸秆综合利用，按照政府引导、企业参与、市场化运作的模式开展秸秆回收利用，不仅省时省力解决农田秸秆堆积的难题，还从源头上避免焚烧秸秆带来的空气污染和

我县召开创全国文明城市工作调度会

本报讯 10月31日，我在县党群服务中心召开创建全国文明城市工作调度会，补短板、促提升，推动文明城市创建和城乡环境治理常态化长效化。县委常委、宣传部长刘爱红出席会议。

刘爱红强调，深化全国文明城市创建是一项系统性、全局性工作，各级各部门要进一步强化思想认识，提高政治站位，不断增强创城工作的紧迫感、责任感，以实干作答、用实绩交卷。要聚焦短板弱项，突出重点，围绕环境卫生、交通秩序等重点领域和薄弱环节，集中力量攻坚克难，全面提升文明创建工作实效。要建立健全长效机制，树牢全县“一盘棋”思想，坚持问题导向，统筹当前和长远，综合施策、精准发力，一体推进，不断提升城市管理精细化水平。要压实工作责任，细化工作任务，做到组织领导到位、责任落实到位、宣传引导到位，高标准、高效率推动创建工作落实。

曹杨 张

我县收听收看全省医改工作推进视频会

本报讯 10月26日，全省医改工作推进视频开。副县长胡红星，县卫体局、人社局、医保局等单位负责人在政府五楼会议室收听收看。

会议强调，要以习近平总书记关于深化医改体制改革的重要指示精神为指引，进一步提高政治站位，切实增强责任感、紧迫感，主动担起责任，突出重点，持续攻坚克难，全面推进我省卫生健康服务体系和治理能力现代化；要注重优化配置，紧紧围绕“建高地、兜网底、提能力”强医工程工作部署，持续推进区域医疗中心扩容发展，加快构建就医诊疗平台；要以体制机制创新为动力，努力将深化医改推向纵深，聚焦强基层，更高效来推进医保医疗协同发展和治理；要以人民群众满意为落脚点，态度负责的态度，强化属地责任、工作督导、宣传引导，推动深化医改各项措施全面落实。

县政协专题调研乡村绿化工作

本报讯 10月30日，县政协副主席陈纪红部分政协委员深入慈林镇、色头镇、大堡头镇等绿化示范村庄，就乡村绿化工作逐村进行视察各乡镇（服务中心）相关负责人参加。

调研中，陈纪红一行首先来到慈林镇龙泉村观摩，学习借鉴乡村绿化先进经验做法，比先进、比差距，创一流。随后，深入慈林镇张店、五里庄村，色头镇西沟村、后沟村，大堡头镇郭庄、皇子岗村等地，“进门见绿、开窗见景、身边增绿、见缝插绿”目标实地查看各村进村道路、村内主街巷、公共场所等地、庭院等地绿化成效，详细了解乡村绿化做法、投入、管护模式及存在问题等，并提出意见建议。

调研组强调，各乡镇要提高认识搞绿化，充分认识乡村绿化的重要意义，以乡村绿化示范村为抓手，正视差距和问题，对标一流，攻坚克难，推进，把县委安排的乡村绿化任务完成好。要结合搞绿化，尊重农村传统习惯和村民意愿，科学丰富树种，见缝插绿补绿，提升农民群众对乡村绿化的满意度。要发动群众搞绿化，注重宣传引导，发动群众参与，健全完善长效机制，巩固乡村绿化建设生态宜居乡村，为加快建设现代化太行山水长子示范区作出贡献。

随后，县政协将持续深入其余乡镇乡村绿化村，逐村开展视察调研，切实找准问题不足，传导动力，寻求路径对策，向县委、县政府建言献策，推动全县乡村绿化工作取得实效。

县退役军人事务局开展退役士兵